

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

BS

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**SOCOS AG, in Basel**, CH-270.3.014.940-3, Dornacherstr. 210, 4053 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.10. 2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel und die Fabrikation von kosmetischen und pharmazeutischen Produkten sowie die Erbringung von damit in Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft erbringt darüber hinaus Beratungsdienstleistungen oder kann an der Entwicklung und Vermarktung entsprechender Produkte mitwirken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann zudem mit Immaterialgüterrechten handeln, insbesondere Patenten, Patentrechten und Markenschutzrechten sowie den Erwerb und die Gewährung von Lizenzen unter solchen Rechten. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben, belasten, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 300'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 300'000.00. Aktien: 3'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 20.09.2013 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Jelinski, Ralph Axel, deutscher Staatsangehöriger, in Remigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Huot, Didier Claude, französischer Staatsangehöriger, in Michelbach-le-bas (FR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Hepting, Markus Andreas, von Zürich, in Wiesendangen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6391 vom 15.11.2013 / CH-270.3.014.940-3 / 01190023